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ACTA No. 47-2022 

 
En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 09h00 del día martes 13 
de diciembre del año dos mil veintidós, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal en la 
sala sesiones de Concejo, previa convocatoria realizada por el Sr. Luis Yánez 
Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, con la finalidad de llevar a cabo la Sesión 
Ordinaria del I. Concejo Municipal, para tratar el siguiente orden del día: 
 
1. Constatación de quórum  
2. Instalación de la sesión  
3. Aprobación del orden del día  
4. Recepción de delegaciones y comunidades presentes  
5. Aprobación del acta anterior (46)  
6. Informe de los Sres. Concejales.  
7. Informe del Sr. Alcalde  
8. Clausura. 
 
DESARROLLO: 
 
PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. - Por disposición del Sr. Alcalde 
secretaría procede a constatar el cuórum:  
Ing. Germán Córdova - Presente  
Lic. Jorge Berrezueta - Presente  
Lic. Vinicio Berrezueta - Presente  
Ab. Edison Chávez - Presente  
Sra. Mayra Pesantez – Presente. 
 
Secretaria. - Certifica que se encuentran presentes todos los miembros del 
Concejo, por lo que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a esta 
sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Alcalde. – reiterando el 
saludo Sres. Conejales, damos por instalada esta sesión de Concejo. TERCER 
PUNTO: Aprobación del orden del día: Sr. Alcalde. -  Sres. Concejales está en 
su consideración el orden del día. Secretaria. - por disposición del Sr. Alcalde se 
procede a consultar a los miembros del Concejo, quienes de manera unánime 
aprueban el orden del día. CUARTO PUNTO: Recepción de delegaciones y 
comunidades presentes. - Secretaria. - Sres. miembros del Concejo en esta 
ocasión no contamos con delegaciones ni comunidades para ser recibidas dentro 
de este Seno de Concejo. QUINTO PUNTO: Aprobación del acta (46). - Sr. 
Alcalde. – Sres. Concejales, si existe alguna observación por favor hacernos 
conocer. Ing. Germán Córdova. – Sr. Alcalde, estimados compañeros Concejales, 
Srta. secretaria, con algunas consideraciones de digitación que ya fueron 
rectificadas, nada más, con esto elevo a moción para la aprobación del acta y de 
pronto con la consideración de los compañeros se pueda aprobar de manera 
unánime. Secretaria. - por disposición del Sr. Alcalde se procede a consultar a 
todos los miembros de este Concejo, mismos que de manera unánime aprueban 
el acta anterior Nro. 46. SEXTO PUNTO: Informe de los Sres. Concejales. Lic. 
Jorge Berrezueta. - mi informe lo paso por escrito. Lic. Vinicio Berrezueta. - 
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igualmente lo paso por escrito, solo dos cositas nomás, Sr. Alcalde, en las últimas 
semanas habido muchos cortes de agua y a veces la gente como siempre digo, 
unos con razón otros sin razón y como ya se está en tiempo político también se 
cogen de eso para hacer leña a los que conformamos el Concejo en sí, estemos o 
no estemos en la reelección, mi pregunta sería Sr. Alcalde, se presupuestó para 
hacer un tanque o ampliarle el tanque de almacenamiento de agua, no sé si se irá 
a ejecutar este año o el próximo año. Sr. Alcalde. - para enero. Lic. Vinicio 
Berrezueta. – porque creo que puede ser una solución esa, y la otra es que habido 
denuncias verbales porque no quieren poner por escrito, que en el sector de 
Chocar están regando con el agua potable los potreros, la otra también es que me 
han preguntado, están queriendo venir los de Manzano-Jalococha para hablar 
sobre cuando se irá a inaugurar el alcantarillado. Sr. Alcalde. – entre el 23 o 24. 
Lic. Vinicio Berrezueta. – porque ya se había lastrado esa parte de la 5 de Agosto, 
pero todavía falta la que es de Jalococha, no sea malito porque apenas llovió ya 
no podíamos salir algunos carros, como usted sabe esa vía si es medio transitada, 
eso sería de mi parte.  Ing. Germán Córdova. - también lo paso por escrito. Ab. 
Edison Chávez. – por escrito. Sra. Mayra Pesántez. - por escrito por favor. 
SÉPTIMO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde. – Sres. Concejales solo para reiterar 
la invitación, tenemos la inauguración y la visita a la vez de los representantes de 
la Unión Europea para trasladarnos a la comunidad de La Betania, entonces les 
reitero la invitación, está planteado para las 10 de la mañana, han mencionado que 
van a ir directo, no van a entrar porque el Sr. tiene el vuelo en la tarde, entonces 
les invito para salir de aquí directo. OCTAVO PUNTO: Clausura. - Siendo las 
nueve horas y treinta y cinco minutos, habiéndose agotado todos los puntos a 
tratarse en este orden del día, el Sr. Alcalde, Sr. Luis Yánez Cedillo, declara 
clausurada esta sesión. Para constancia firman en unidad de acto, el señor Alcalde 
y la suscrita secretaria que Certifica. - Lo Certifico. 
  
 
 
 
  
 
 
    Sr. Luis Yánez Cedillo                                             Ab. Daisy Bustamante     

 ALCALDE DEL CANTÓN                                   SECRETARIA DE CONCEJO  

 RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 

ordinaria desarrollada el día martes trece de diciembre de dos mil veintidós. - Lo 

Certifico  

Pucará 13 de diciembre de 2022   

 
 
 

Ab. Daisy Bustamante 
SECRETARIA DE CONCEJO 


